
ATA DA 50622  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itacajá, Estado do Tocantins 

realizada aos 11 dias do mês de maio do ano de 2026, às 20:00 (vinte) horas, reuniram-

se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra Guedes 

Maciel, que com a proteção de DEUS e havendo número legal, declarou aberta a 

presente Sessão. 

Em seguida, a presidente solicitou que fosse feita a leitura de um versículo da Bíblia e, 

em seguida a oração. A Vereadora Meirivanes fez a leitura e, em seguida o vereador 

Osório fez uma oração espontânea. Logo após, a senhora presidente solicitou que fosse 

feita a leitura da ata da Sessão anterior, que, após lida, foi aprovada por todos os 

presentes. 

Em seguida, passou-se à leitura das matérias da pauta. 

PRESIDENTE BETÂNIA: boa noite a todos, no PEQUENO EXPEDIENTE, temos dois 

requerimentos, peço o vereador Osório que faça a explanação do seu requerimento. 

VEREADOR OSÓRIO: Quero cumprimentar a senhora presidente, os vereadores e as 

vereadoras, cumprimentar o ex-vereador e ex-prefeito Cleoman e o Ricardo. 

REQUERIMENTO N 001/2026, VEREADOR: OSÓRIO PINHEIRO FILHO, EMENTA: 
SOLICITAÇÃO DE REVITALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS DA 

REGIÃO ÁGUA FRIA. Peço o apoio dos colegas vereadores e vereadoras pela aprovação. 

PRESIDENTE BETÂNIA: vamos colocar em votação o REQUERIMENTO DO VEREADOR 

OSÓRIO, sendo todos a favor aprovado por unanimidade. peço agora o vereador Rodrigo 

que faça a explanação do seu requerimento. 

VEREADOR RODRIGO: boa noite presidente, nobres colegas vereadores e vereadoras, 

servidores da casa, ao ex-vereador, ex-prefeito e ex-presidente da Câmara, Cleoman e 

o Ricardo operador de maquinas. REQUERIMENTO N2 002/2026, VEREADOR: RODRIGO 

LIMA COELHO COSTA, EMENTA: SOLICITAÇÃO DE PATROLAMENTO, LIMPEZA E 

MELHORIAS NAS RUAS El, F2 E F3, LOCALIZADAS NO SETOR FACÃO TEIXEIRA. 

PRESIDENTE BETÂNIA: vamos colocar em votação o REQUERIMENTO DO VEREADOR 

RODRIGO, sendo todos a favor aprovado por unanimidade. 

VEREADOR RODRIGO: Quero agradecer aos nobres colegas vereadores e vereadoras 

pela votação. Presidente, gostaria de falar sobre as filmagens que não estão sendo mais 

feitas aqui na Câmara Municipal, gostaria que a senhora explanasse, porque fomos 

pegos de surpresa com a saída do Caio, após a saída dele, alguns servidores relataram 

que houve um atrito entre servidores da Casa, não sei se a senhora está sabendo, achei 

estranho e gostaria que houvesse uma retratação referente, porque as coisas 



acontecem aqui e a gente fica sabendo pelos corredores, e isso é meio complicado, vejo 

que, nos ambientes nos quais ele já trabalhou, foi sempre bem-conceituado, ele está 

trabalhando em outro ambiente e, quando vou lá, sempre sou bem recebido por ele, 

uma pessoa educada. A Câmara Municipal vejo que perdeu muito com a saída dele. 

PRESIDENTE BETÂNIA: Hoje recebemos o currículo de quem vai vir pra cá e, sobre o 

acontecido, não estou sabendo. 

VEREADOR RAILSON: Boa noite, senhora presidente, nobres colegas, funcionários da 

Casa e os visitantes, Ricardo e o ex-vereador e ex-prefeito Cleoman. Senhora presidente, 

no ano passado nós tivemos o mesmo que está acontecendo agora, fomos cobrados 

pela população e vejo que a população está certa em cobrar mesmo dos políticos, 

vereadores e prefeita, estão preocupados com o número de furtos que começou esses 

dias na nossa cidade. Hoje teve fotos e vídeos de um suposto autor, eu queria que nós 

vereadores, se possível, fôssemos à polícia e víssemos com a polícia quais providências 

estão tomando, fiquei sabendo que roubaram um celular à luz do dia, se estão entrando 

à luz do dia, imagina à noite. Estamos sendo cobrados todo dia e não podemos nos 

esconder da cobrança da população. Antes de crescer mais ainda o número de violência, 

porque o número que o pessoal relatou é número de cidade grande de roubo e furto. 

Está chegando o período de férias e isso prejudica muito os comerciantes e o pessoal 

que pode estar vindo pra cá, vendo o número de furtos e roubos que está acontecendo 

na nossa cidade, e isso foi de 20 dias pra cá. Obrigado. 

PRESIDENTE BETÂNIA: Pertinente a sua preocupação, vereador. 

VEREADORA DAIANE: Boa noite, presidente, nobres colegas, funcionários da Casa e 

visitantes. Hoje estou trazendo algumas demandas para o líder de governo, uma é sobre 

a iluminação da praça onde eu moro, lá só tem três lâmpadas funcionando, à noite só 

tem mala indo fumar maconha. Na descida do rio caiu uma árvore, na rua onde fizeram 

os bloquetes, o pessoal usa muito para tomar banho no rio e está bem dificultoso para 

descer. E fazer a poda das árvores ali perto da igreja católica. 

VEREADOR WELLINGTON: Boa noite a todos, servidores da Casa e visitantes, o ex-

prefeito Cleoman e Ricardo. Uma ressalva aqui no que o Railson falou: o que está 

acontecendo é o que a gente vem presenciando há vários anos. A polícia está levando 

eles na quinta e na sexta e eles chegam aqui de volta primeiro que a polícia. Não ficam 

presos, perderam o medo da Justiça. Enquanto a Justiça não for rigorosa, vai continuar 

do mesmo jeito. A Justiça está sendo só para o cidadão de bem; para os malandros não 

estou vendo justiça. 



VEREADOR RENATO: Boa noite, presidente, nobres colegas, funcionários da Casa e 

visitantes que se fazem presentes, ex-prefeito e ex-vereador Cleoman e o servidor 

Ricardo. Presidente e nobres colegas, quero trazer para esta Casa de Leis uma situação 

que sempre venho cobrando em relação à demanda da nossa comunidade e, como está 

parando a chuva, quero pedir para o nosso líder de governo que a Secretaria de Obras 

mande o plano de trabalho sobre a manutenção das estradas. Quando chega a época 

chuvosa, a gente sabe as dificuldades que tem. Precisamos saber o plano de trabalho 

nas aldeias e zona rural pra gente saber o tipo de planejamento que vai ser feito para 

não deixar o meu povo sem assistência. A gente sabe que a zona rural é bem assistida 

devido à rota escolar. Como nas aldeias não tem transporte escolar, sempre fica por 

último e vem a chuva e acaba com o que já tem. Queria ver com os nobres colegas sobre 

essa situação, para o Poder Executivo junto com sua equipe trazer o plano de trabalho 

dessas manutenções de estradas na zona rural e aldeias. Queria trazer para a Casa essa 

discussão. Queria fazer uma observação na fala dos nobres colegas em relação à 

segurança pública. Não sei se os nobres colegas lembram que teve audiência pública na 

qual o sargento Valcir fez uma explanação perfeita do que pode e do que não pode. 

Existem as normas, as leis a serem seguidas. Infelizmente foge das atribuições do 

pessoal da segurança pública. 

VEREADOR RAILSON: Senhora presidente, respondendo o vereador Renato e a 

vereadora Daiane, sobre o cronograma ainda não saiu porque só tem uma máquina; a 

outra está quebrada. Falei com o secretário, quando arrumar a máquina vai colocar o 

cronograma de melhoria das estradas. E sobre a sua solicitação, vereadora Daiane, o 

pessoal está fazendo o levantamento das lâmpadas que estão queimadas na cidade. E 

sobre a poda de árvore, eles falaram que estão realizando. E da árvore que está caída, 

amanhã vão dar uma olhada. 

PRESIDENTE BETÂNIA: vamos passar para a ORDEM DO DIA, na ordem do dia ainda 

consta na casa os PROJETOS DE LEIS N2  003, 04 E 05/2026 DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Não havendo mais nada a tratar, declaro a presente sessão encerrada. Foi lavrada a ata 

por mim, Osório Pinheiro Filho, primeiro secretário da mesa, aos 11 dias do mês de maio 

de 2026. 

Vereador Osório Pinheiro:   1. 

Vereadora Betânia Guedes:  )  

Vereadora Meirivanes Souza: 
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Vereadora Daiane Soares:  

Vereador Railson Rodrigues: 

Vereador Leontino Barros: 

Vereador Rodrigo Lima: 

Vereador Wellington Nunes: 

Vereador Renato Yahe: 


